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Q Lee el siguiente texto y contesta correctamente las preguntas.

Las mariposas

\

A los insectos de |la imagen se les llama mariposas; tienen el cuerpo alar-
gado y cuatro alas de forma angular que les permiten volar de manera
semejante a las aves.

Este insecto pasa por cuatro etapas a lo largo de su desarrollo. Primero,
coloca sus huevecillos en una planta con un pegamento especial; no sin
antes comprobar a través de los receptores de sus patas, si se frata de una
planta adecuada.

Asi que, de cada huevecillo, nace una oruga que se alimenta de plan-
tas; y cuando llega el momento, ella misma forma una especie de capullo
dlrededor de su cuerpo y se pega a una rama, dando lugar a la tercera
etapa: la crisdlida.
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Finalmente, en su cuarta etapaq, la oruga se fransforma y emerge en for-
ma de mariposa; a partir de aqui, puede llegar a vivir de una semana a un
ano, dependiendo de la especie.

El camuflaje es vital para la sobrevivencia de este insecto en cualquiera
de sus etapas de vida; por ejemplo, la mariposa papel, originaria de Asia,
en su etapa de crisdlida tiene un tono dorado que le permite camuflarse
de sus posibles depredadores, que la llegan a confundir con una gota de
agua; o la mariposa cola de golondrina gigante, que en esta misma efa-
pa fiene un color que la hace parecer parte de los arboles.

Ademds del camuflaje, algunas mariposas utilizan los brillantes colores
de sus alas para advertir; por ejemplo, el color naranja de las mariposas
mMonarca es una advertencia para los depredarores potenciales, por su
desagradable sabor y toxicidad. Otfras especies de mariposas han evo-
lucionado de tal forma que imitan los colores de las mariposas monarca
para protegerse.

Por otro lado, las mariposas azules usan su color de manera dual, ya que
ademds de camuflgje, su llamativo color les ayuda a identificarse en me-
dio de las plantas.

® 1. ;A qué etapa de su desarrollo pertenece la mariposa?

A. primera etapa
B. tercera etapa
C. cuarta etapa

® 2. ;Con qué parte del cuerpo detecta la planta adecuada para po-
ner sus huevecillos?

A. con las antenas
B. con las patas
C.con las alas
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A 3. ;Por qué es importante el camuflaje en las mariposas?

. Porque es una forma de protegerse.
Porque es lo que las distingue de otros insectos.
. Porque les ayuda a alimentarse.

O >

>
IN

. ¢, Cudl es el propdsito del texto anterior?

. Informarr.
Exponer una idea.
. Contar una historia.

O >

[
o

Maria encontrd una oruga en el jardin de su casa, asi que ella debe
saber que:

. Pronto se convertird en un capullo.
Pondrd unos huevecillos.
. Al dia siguiente se convertird en mariposa.

O >
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¢, Cudl es uno de los temas que trata el texto?

Por qué las mariposas son benéficas para el ser humano.
Como nacen las mariposas.
. Qué animales son peligrosos para las mariposas

O % >

*
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. (A qué se refieren el texto cuando se habla de camuflaje?

A convertirse en una mariposa adulta.
A quedarse sin moverse para pasar desapercibido.
. A parecerse al entorno para perderse de |la vista de los depredadores.

O % >

¢ 8. De acuerdo con el texto, ¢,qué palabra o frase expresa una cualidad
de las alas de las mariposas?

A. colores brillantes
B. crisdlida
C. alargado
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Q Resuelve correctamente las siguientes operaciones.

————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————

Suma + Resta Suma iterada Reparto
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ir en 7 bolsas.
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@ Lee con atencion cada uno de los siguientes problemas razonados y resuélvelos correctamente.

__________________________________________________________________________________________________________

1. Julignjugd alos dardos. Sien su primer tiro logrd 7 puntos y en el segundo
5 puntos, ¢,cudntos puntos logrd en total?

2. Susana y su hermano Carlos juegan “Serpientes y escaleras”.
Si Carlos cayd en la casilla 16 y una serpiente lo retrocede 9
casillas, ¢,a qué casilla habrd llegado?

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

3. En la fiesta de Elda pusieron 8 mesas y en cada mesa colocaron 6
regalitos para los invitados. ¢, Cudntos regalitos colocaron en total?

____________________________________________________________________________________________________________________________________________

4. Mariela tiene una coleccidn de 24 pulseras y quiere organizarlas en
cajitas de 4 pulseras cada una. ¢, Cudantas cajas podrd llenar?

DOIODIODIODD
DOIODIODIODD

5. Brenda llevd al saldn una bolsa con 20 dulces para regalar a sus 8 com-
paneros. ¢, Cudntos dulces le tocé a cada quien?

PPPPPPPLPPPPPPPP0009
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__________________________________________________________________________________________________________
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REDACCION
Respuesta propia por parte del alumno.

OPERACIONES BASICAS PROBLEMAS RAZONADOS
Suma Resta Suma Reparto 1. 12 puntos
1. 9 1. 12 lterada 1. 7 2. casilla 7

2. 5 2. 2 1. 20 2. 5 3. 48 regalitos
3. 4 3. 22 2. 18 3. 10 4, 6 cqgjas

4, 2 4. 13 3. 24 4. 3 5. 2 dulces

5 6 5 15 4, 14
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